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1 HmeeTest 10 B OpraHu3aniy MeHI0?
A) nma, A BCEX  BO3PACTHBIX TIPYHNII M PEXHMOB
(GYHKITMOHMPOBAHMS OpraHU3auN >(
b) na, Ho Ge3 ydera BO3paCTHEIX MPyMIII
B) mer
2 BhiBemeno JIn NHKIHIHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHSI POANTE el 1 AeTeii?
A) na X
B) mer i
3 Briseneno jin exxeHeBHOE MEHIO B Y100HOM ISt 03HAKOMJIEHHS poaMTeE el 1
nerei mecre?
A) na X
b) mer
4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOpSI G110 ?
A) n1a, o BceM THSIM X
b) HeT, IMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH
5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpemennbie 611002 H MPOIYKTHI
A) I1a, IO BCEM JHSIM \/
B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPBI B CMEIKHBIS JHH %
6 CooTBeTcTBYET /M perJIaMEHTHPOBAHHOE ITMKJIHYHBIM MEHI0 KOJIHIECTBO
TPHEMOB UM PEXKUMY QYHKIIMOHUPOBAHUS OPraHU3anMn?
A) na X
b) ner
7 EcTb s B Opranuzanum npuKas o CO3AaHAN H NOpANKe padoTsl GpakepakHOi
KomMHCccHH?
A) na X
B) mer
8 Ot BCex M NapTHii IPATOTOBJIEHHBIX (/1101 CHUMAaeTCs Gpakepak?
A) na 4
b) rer
9 BrisiBasiiines i GaKThI He JOMYCKA K peaju3anun 0,110 1 NPOAYKTOB MO
pe3yabTaTam padoThl OpakepakHO KOMHCCHH (32 EPHO/ He MeHee Mecsa)?
A) na
B) met X
10 Co3aHbl Ji¥ YCJIOBHS 1JIS OPTaHN3AIMM THTAHHUS JeTel ¢ y9eToM
0coOeHHOCTel 310POBhA (caxapHbIi Haler, NUIEBbIE ajLTeprum)?
A) ma
b) et )%
11 IIposoauTes /m y6opka nmoMemmenunii mociie Kask/I0ro npuemMa mammn?
A) na X
b) mer
12 KauecTenno Jiu npoBegeHa ydopka moMemeHuii st npueMa NUIH Ha

MOMEHT pafoThl KOMHCCHHE?
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A) ma y
b) mer
13 O0napyxuBa/JHCh JIH B MOMEMEHUAX /I IPHEMA [HIIH HACEKOMBIE,
I'PBI3YHBI H ¢JI€[bl HX YKH3HEAEATEIbHOCTH
A) ma
b) mer 4
14 Co3ganbl 1 ycJIOBHUS LIS COGJII0eHHS JeThMH NPABHJI JIHIHOMN rHTHEHbI?
A) na "
b) Her ' j
15 BeisiBaisiiach 1M 3aMe4aHHSA K COOTIOEeHHIO IeTHMH PABHJI JIUIHOM
THTHEHBI?
A) ma
B) Her v
16 BBISBASIHCH JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPIAIEHHBIM MEHI0
GaKTHI HCKJIIOYEHHS 0TACIbHbIX 61101 H3 MeHI0?
A) na
B) mer X
17 Hmenn 1 pakThl BHIAAYH AETAM OCThIBIIEH munu? ’
A) na
B) met Al
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